Országos Logo verseny 2006
Második forduló
III. kategória: 7-8. osztályosok


Számítógépes feladatok
Munkaidő: 120 perc


Kérjük a tisztelt kollégákat, hogy a dolgozatokat az egységes értékelés érdekében szigorúan az aláb​bi útmutató szerint pontozzák, a megadott részpontszámokat ne bontsák tovább! Vagyis ha egy részmegoldásra pl. 3 pontot javasolunk, akkor arra vagy 0, vagy 3 pont adható. (Természetesen az útmutatótól eltérő megoldások is lehetnek jók.) Ha különösen értékesnek tartanak egy (rész)meg​oldást, akkor arra inkább jól felismerhetően pluszpontot adjanak, és azt az összpontszámban is kü​lön tüntessék föl!

Összpontszám: 100 pont
Beküldési határ: 40 pont

Postázási határidő: 2006. március 11.
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1. feladat: Ötkarika (20 pont)

Készítsd el a mintának megfelelően az olimpiai ötkari​kát (ötkarika :r), ahol :r a színes 5 pont vastagságú körök sugara, a vízszintes körök :r/5 távolságra vannak egymástól, s az átfedéseknél 30 fokos szakadások vannak a körökön. A felső sor körei színe balról jobbra haladva: kék, fekete, piros; az alsó soré pedig: sárga, zöld.

Értékelés:

Van 5 kör

2 pont

Az 5 kör elhelyezkedése a mintának megfelelő
2 pont

A körök színe jó
5*1 pont

A körök vastagsága jó
1 pont

Az egyes körökön jó helyen van szakadás az átfedés miatt
5*2 pont
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2. feladat: Kerítés (20 pont)

Készíts Logo programot (kerítés :n :h) :n darab függőleges lécből álló kerítés rajzolására, melyeket elöl két vízszintes léc köt össze! A lécek szélessége és a függőleges lécek távolsága is :h, a függőleges lécek magassága pedig 8*:h. Minden három függőleges lécet az ábrának megfe​lelően egy-egy ferde léc köt össze, a függőleges lécek száma biztosan osztható hárommal!

Értékelés:

Van legalább 3 függőleges léc (kerítés 3 10)
2 pont

Van több függőleges léc (kerítés 7 10)
3 pont

A lécek vastagsága és távolsága egyforma (:h)
1 pont

A lécek magassága a vastagság nyolcszorosa
1 pont

Van két hosszú vízszintes léc
1+1 pont

A vízszintes lécen nem megy át függőleges vonal (kerítés 3 10)
1 pont

A vízszintes lécek összekötik a függőlegeseket
1 pont

A függőleges lécek a vízszintesen :h távolságra nyúlnak túl
1 pont

A vízszintes lécek mindkét irányban túlnyúlnak a szélső függőleges lécen
1+1 pont

Vannak közbülső ferde lécek, jó vastagságban
1+1 pont

A ferde lécen sem megy át függőleges vonal
2 pont

A ferde lécek jó lécpárokat kötnek össze
2 pont

3. feladat: Csillagok (20 pont)

Írj Logo eljárásokat a :h oldalhosszúságú, :sz szögű 4-ágú festett csillag, valamint azokból készült alakzatok megrajzolására (csillag :h :sz, csillagos :h :sz és minta :h :sz :s :o, ahol :s a minta sorai, :o pedig az oszlopai száma)!

Példa:
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csillag 30 20
csillag 30 40
csillag 30 60
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csillagos 30 20
minta 30 20 4 3

Értékelés:
A csillag paraméterezhető méret, szög szerint, színezve, jó
1+1+2+1pont

Van csillagos, kétféle csillagból, jól kapcsolódnak, jó
1+2+2+1 pont

Van vegyes, paraméterezhető sor, oszlop szerint, kétféle csillagból, jó
1+2+2+2+2 pont
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4. feladat: Mécsestartó (15 pont)

Készítsd el az ábrán látható kovácsoltvas mécsestartót (mécsestartó :méret) lerajzoló eljárást, ahol a :méret paraméter arányos a rajz nagyságával! Segít, ha a dísz levélkéket és a lángot előre elkészíted ívekből. A levelek legyenek pirosak, a láng pedig sárga!
Értékelés:

Van szabályos háromszög
1 pont

Van akasztó a tetején (kör)
1 pont

Az akasztó szimmetrikusan áll
1 pont

Van félkör az alsó vonalon, jó irányba áll
2 pont

Van a közepén láng 
1 pont

A baloldali hullámvonal jó (bal alsó sarokból indul, felülre ér)
2 pont

A jobboldali hullámvonal jó (jobb alsó sarokból indul, felülre ér)
2 pont

A hullámvonalakon két-két „levél” van
1 pont

A levelek jó irányban állnak
2 pont

Az ábra teljesen szimmetrikus
1 pont

Színezett 

1 pont

Elérhető összpontszám: 75 pont +25 pont az 1. fordulóból
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kerítés 9 10








Értékelési útmutató
1. oldal
2006.02.25. 11.00-13.00

